

骑友变色狼,姑娘谈心一小时脱险

警方提醒:女性遇到不法侵害时要尽量智斗

南京市民林小姐是个骑行爱好者,最近有骑友到南京,她便热情接待,但没想到居然遇上“色狼”。不过,机智的姑娘运用自己学过的心理学知识,跟对方打了一场“心理战”成功脱困。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲
通讯员 秦公轩 丁筱蒙

招待骑友遇险

7月28日晚上7点左右,林小姐惊慌失措地来到月牙湖派出所报案,称自己差点被人强奸了!原来,林小姐酷爱骑行,并因此在网上认识了一群骑友。林小姐说,7月26日,她接到骑友吴某的电话,得知对方近期要途经南京,她便做好了接待准备。

林小姐和吴某曾一起参加过一次骑友活动,算是认识。7月28日晚,吴某骑行抵达南京。林小姐请他吃了饭,还安排宾馆给吴某住。“我看他带的行李比较多,便帮他行李拿到房间去。”林小姐说,但没想到,进了房吴某便变了脸。

进入房间后,吴某突然迅速锁上门,然后将林小姐按倒在床上欲行不轨。当时林小姐的第一反应就是极力反抗,毕竟是经常锻炼的,林小姐的体质还是不错的。不过,吴某双手扼着林小姐的脖子。

“心理战”1小时自救

林小姐感觉脖子越勒越紧,呼吸困难,手脚也开始酸软无力。趁着还能说话,林小姐苦苦哀求吴某放过自己,但此时吴某像着了魔一样,根本无动于衷。

“怎么办?”林小姐突然想到自己学过的心理学知识。像吴某这样对熟人动手的人,他们其实胆子很小,之所以选择熟人动手,就是认为熟人不会将自己的丑事说出去。于是,林小姐决定和吴某打一场心理战。

“如果再这样下去会出人命的,到时这件事你想瞒也瞒不住,你的前程就毁了,你还年轻……”林小姐的话似乎让吴某有所触动,他的手松了一些。林小姐觉得“心理战”奏效,当即继续说下去。她回忆了大家共同参与骑行活动的点点滴滴,并多次提

到“家人”“骑行”“朋友”等字眼,“如果我们两个突然都从骑行群里消失了,大家会怎么想?”听到这里,吴某的手彻底松开了。

林小姐告诉民警,接下来的时间,她用很诚恳的态度告诉吴某,自己绝对不会报警,自己也不想失去一个朋友。终于,在进入吴某房间1个小时后,林小姐在吴某的监督下回到了自己的住处。待吴某离开后,林小姐立即报了警,并到医院验了伤。

警方经过调查发现,林小姐走后,吴某便离开了宾馆。同时,他也在QQ上将林小姐拉黑了。而林小姐打他的电话,始终无人接听。目前,警方正在对吴某的行踪进行追查。

警方提醒

女性遇侵害宜智斗

“林小姐能脱离险境,应该说是幸运的。”民警表示,女性遇到不法侵害时,一定要保持冷静,尽量智斗而非力敌。

民警提醒广大女性,首先要做好防范,即便是面对熟悉的男性,在单独接触时也要留

个心眼,尽量不要和对方独处一室,或前往偏僻的地带。其次,一旦遭遇侵害孤立无援时,一方面可以通过大声呼救威慑嫌疑人,另一方面如果呼救无用,可不断与嫌疑人进行交流,劝说对方回归理性。

正在包厢里唱着KTV,突然冲进三名持刀男子,对着包厢内一名男子便是一阵乱砍。混乱中,被砍男子被一刀捅中胸口。送医后,医生表示,这一刀差点捅到心脏。南京玄武警方介入调查后,很快将三名行凶男子抓获,而这一切的起因居然是因为争风吃醋而起。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

三人冲进KTV包厢持刀乱砍 起因竟是争风吃醋

第1幕 吃醋起纠纷

今年7月中旬的一天晚上,小雅和几位朋友一起去KTV娱乐。这几个朋友中,有小雅的暗恋对象志强,还有她的闺蜜小岚。小雅比较内向,虽然喜欢志强,但始终不敢表白。在同行的朋友中,还有个女孩子名叫小芳。从进KTV那一刻起,她就和志强打情骂俏,又是情歌对唱,又是猜拳玩骰子。而志强显得很投入,笑得很开心。然而这一幕却让让小雅心里越来越难受,没

多久她便一个人去了洗手间。小岚自然看出了小雅的不快,一番安慰后给她出主意,要警告小芳,让其收敛一些。于是,小岚趁小芳上洗手间的工夫,向其摊牌,让其离志强远一些。没想到,小芳并不示弱,表示自己愿怎样就怎样,别人管不着。而且,小芳还立即将此事告诉了志强。而志强也表示,自己和小芳就是朋友间玩玩,小雅这样子不好。这下,小雅更难受了。

第2幕 找朋友撑场子

看到闺蜜受了委屈,小岚气不过,给朋友阿兵打了电话。阿兵刚满18岁,血气方刚,平时尊小岚为大姐。听说大姐受气,便立即召集两个兄弟赶到了KTV。进入包厢后,阿兵直接找到了志强,让他不要欺人太甚,好好对小雅,别搞其他情况。志强觉得很莫名其妙,看到阿兵三人凶神恶煞的样子,他也

没敢说什么。小岚觉得效果达到了,便让阿兵等人离开。但没想到,阿兵等人刚走,志强和几个朋友便开始指责小雅和小岚。“这本来是我们几个朋友之间的事情,为什么要找外人来?是不是不想做朋友了……”志强等人一番话让小雅哑口无言,而小岚一个人跟他们吵也吵不过。于是,她再次打电话呼叫阿兵。

第3幕 动起刀伤了人

再次接到大姐的电话,可能是觉得自己事情没办好脸上有点挂不住,阿兵等人决定要给志强等人一点颜色看看。于是,3人先到KTV附近的一家超市,一人买了一把刀,然后气势汹汹地闯入了KTV包厢。进入包厢,阿兵等人一句话没说,操着刀就冲向了志强。短短一两分钟,志强便身中多刀,倒在血泊中。随后,阿兵等人夺门而逃。志强被送到医院后,医生检查发现,他身上中七八刀,其中一刀捅在了胸口。“就差一两厘米就捅到心

脏了,差点没命。”在送医的同时,志强的朋友们也报了警。南京梅园新村派出所接到报警后,很快锁定了阿兵等3名嫌疑人。而小雅和小岚均表示,她们没有想到事情会闹到这样的地步。7月底,警方根据线索将阿兵等3人抓获归案。经查,三人年纪都不大,但平时没有正当工作,经常出于朋友义气,干些打架斗殴的事。目前,三人因涉嫌聚众斗殴已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查中。(文中人物均为化名)

操作失误,女店主手被卷入绞肉机

快报讯(记者 丁晟 实习生 钱念秋)昨天上午10点多钟,南湖农贸市场一家卖猪肉的女店主在帮客人绞肉的过程中,因为操作失误,右手被卷进了正在工作中的电动绞肉机中。

事发后,在场市民赶紧拨打了消防电话。消防队员赶到后,对绞肉机进行了破拆,赶忙将该女子连同卡在手上的绞肉机头一同送到了南京市第一医院进行抢救。

现代快报记者了解到,该女子姓胡,49岁,和丈夫两人在南湖农贸市场经营猪肉店。事发时,她的丈夫正好外出送货,胡女士独自在店内。

现代快报记者看到,胡女士手臂上全是鲜血,整个右手已经全部套进了圆柱形的绞肉机中,绞肉机螺旋形的刀片将她的手死死卡住。消防队员将她送到南京市第一医院时,已经是中午11点。事发紧急,医生们来不及吃午



医生正在施救 报料人供图

饭,决定立刻破拆机器进行手术。

在南京市第一医院的手术室外,胡女士的丈夫和孩子都在焦急地等待着。胡女士的丈夫在南湖农贸市场做了26年的猪肉生意,“我出去送货,10点多的时候客人比较多。她就是个急性子,平时正常应该是左手单手送肉,怎

么能把右手给进去。”胡女士的丈夫说,妻子7年前就来菜场帮忙干活,没想到,自己不在的时候发生了这样的事情。

中午12点,在消防队员的配合下,绞肉机已经从胡女士的手上拆除,目前正在进一步救治中。(报料人线索费60元)

e家政线下发力 月嫂中心新街口店即将开业

随着e家政厨艺培训中心在仙鹤门的开业,e家政的母婴月嫂板块的线下旗舰店也即将开业。e家政在这个炎热的夏天突然发力。

作为国内大学生月嫂的代表家政品牌,e家政月嫂也成为了市场中的抢手货。优质服务品质的打造一直是e家政的核心优势。e家政母婴部人员表示,e家政的月嫂在招聘的环节就已经非常严苛,不仅在年龄和经验上有所要求,在文化素质和心理素质也有所考量,我们要求从e家政走出的月嫂不仅可以提供专业的

服务,更要可以快速融入到雇主的家庭生活中,给客户一个舒适的体验感。在培训环节中,e家政有自己的培训学校为支柱,所有的e家政月嫂都必须通过严格的培训,培训合格后才能获得上岗资格。

即将开业的月嫂中心就位于汉中路环亚广场四楼,e家政发展部介绍,届时,这个线下店业务辐射主要就是南京市妇幼保健医院,业务覆盖月嫂,保姆,育婴师等母婴家政服务。

广告

鼓楼电大学历教育招生

【公办学校业余学习】本科:(专升本、可授予学位):会计学、行政管理、工商管理、学前教育、人力资源管理
【教育部电子注册】专科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、电子商务、现代文员

成人高中同时招生

报名及上课地点:①.三步两桥8号虹桥校区(南京饭店南面对面) ②.南京市建宁路118号建宁路校区综合楼二楼 咨询电话:83232920、51900299

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作、学前教育等(本科专业可授学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等

类别:开放本科、网络教育本专科、成人脱产、业余本专科

学历招生咨询电话:52187219、52191798 网址:www.jnjzxx.net 开放教育秋季报名9月15日截止

公办高校 国家学历 网上查询
报名上课地址:竹山路307号(原江宁技师学院)